

QALIB XALQIN QALIB LİDERİ! İLHAM ƏLİYEV



7 FEBRAL
2024
PRESİDENT
SEÇKİLERİ

Избирательная платформа господина Ильхама Алиева
на предстоящих 7 февраля 2024 года выборах Президента Азербайджанской Республики

ПОБЕДОНОСНЫЙ ЛИДЕР НАРОДА-ПОБЕДИТЕЛЯ!

Уважаемый избиратель!

7 февраля 2024 года в Азербайджанской Республике будут проведены президентские выборы.

Партия «Ени Азербайджан» выдвинула кандидатуру господина Ильхама Алиева в президенты Азербайджанской Республики на очередные семь лет, эта инициатива была поддержана многочисленными общественными организациями, действующими в нашей стране.

После избрания в 2003 году господина Ильхама Алиева Президентом Азербайджанской Республики наш народ под его руководством добился огромных успехов. Проводимый в последние 20 лет последовательный и целенаправленный политический курс обеспечил стремительное и устойчивое развитие нашей страны, формирование мощного экономического потенциала, строительство современного общества, благосостояние граждан, эффективное решение таких вопросов, как безопасность и строительство современной Армии, повысился международный авторитет нашей страны, возросло ее стратегическое значение в мире.

В результате исторической Победы, одержанной в Отечественной войне, начавшейся 27 сентября 2020 года в от-

вет на непрерывные военные провокации Армении, и проведенных 19-20 сентября 2023 года антитеррористических мероприятий локального характера была решена важнейшая проблема, стоявшая перед нашим народом на протяжении 30 лет, - вопрос полного восстановления суверенитета и территориальной целостности Азербайджанской Республики.

Новые реалии, сложившиеся в настоящее время как в нашей стране, так и в регионе, отчетливо показывают, что благодаря продуманной, решительной, принципиальной и основанной на национальных интересах политике, умелому и эффективному управлению, тесному сплочению общества вокруг единой цели и национальной идеи, его солидарности можно добиться решения самых сложных вопросов.

Сегодня азербайджанский народ в условиях сформировавшихся новых реалий уверенно и с гордостью вступил в очередной этап своего развития. Стратегическими задачами, стоящими перед нами на новом этапе, являются дальнейшее укрепление нашей независимости, достигнутых успехов, превращение Азербайджана в динамично и устойчиво развивающуюся страну. Приоритетными на-

правлениями осуществляющей политики станут продолжение широкомасштабной работы по восстановлению и реконструкции на освобожденных от оккупации территориях, Великого возвращения, безопасность и строительство современной Армии, формирование экономики, основанной на передовой науке и высоких технологиях, повышение благосостояния общества, совершенствование системы государственного управления, дальнейшее усиление международных позиций Азербайджана благодаря проведению независимой внешней политики, углубление прозрачности и общественного участия в жизни общества, а также осуществляющего в стране политического диалога, сохранение богатого культурного наследия, национально-духовных ценностей и другие вопросы.

Представляем внимание общественности избирательной платформы, которая, основываясь на достигнутых успехах, отражает поставленные на предстоящие 7 лет цели для реализации долгосрочных национальных приоритетов. Верим, что вы поддержите господина Ильхама Алиева в претворении в жизнь этой сложной миссии на фоне сложившихся новых реалий и внесете тем самым ценный вклад в наш дальнейший прогресс и благосостояние.

доступности питьевой воды;

• Сохранение экологического баланса, поддержка инициатив, служащих этой цели, стимулирование экологически чистой экономической деятельности.

Великое возвращение на освобожденные от оккупации территории

Великое возвращение на освобожденные от оккупации территории определено как один из пяти Национальных приоритетов Азербайджана до 2030 года. «Стратегия социально-экономического развития Азербайджанской Республики в 2022-2026 годах», основанная на Национальных приоритетах, является важным документом, служащим достижению целей на новом этапе развития. С целью обеспечения выполнения Национального приоритета «Великое возвращение на освобожденные от оккупации территории» была принята и в настоящее время реализуется «1 Государственная программа по Великому возвращению на освобожденные от оккупации территории Азербайджанской Республики».

За минувший период на восстановление освобожденных от оккупации территорий из государственного бюджета было направлено 12 миллиардов манатов, были реализованы важные проекты энергообеспечения, дорожно-транспортные и другие инфраструктурные проекты, заложен фундамент десятков населенных пунктов, уже обеспечено размещение в ряде городов, сел и поселков 1186 семей, или 4691 человека.

В соответствии с Государственной программой по Великому возвращению до 2026 года будет обеспечена достойная жизнь на родных землях 34 500 семей, предприняты важные шаги, направленные на реинтеграцию данных территорий в общую экономику страны.

В 2024-2031 годах намечены следующие основные цели в области обеспечения Великого возвращения и социально-экономического строительства на освобожденных от оккупации территориях:

• Продолжение разминирования территорий;

• Организация безопасного проживания и государственного управления;

• Обеспечение строительства на территориях современных населенных пунктов - городов, поселков и сел;

• Создание стратегически важной и развитленной инфраструктуры, оказывающей поддержку развитию и реинтеграции территорий;

• Обеспечение возвращения населения и устойчивого заселения, с этой целью интеграция экономики территорий в местную и глобальную стоимостную цепочку;

• Восстановление на территориях национально-культурного наследия азербайджанского народа;

• Улучшение экологической среды и применение экологически «чистых» технологий на территориях.

(Продолжение в номере от 26 января)

Постоянное улучшение благосостояния каждого гражданина

В Азербайджанской Республике постоянно улучшение благосостояния граждан определено как приоритетная задача, в результате осуществленной целенаправленной политики в этой области достигнуты значительные успехи.

В 2003-2023 годах расходы государства на социальную защиту и социальное обеспечение выросли более чем в 20 раз, а среднемесячная зароботная плата, увеличившись в 12 раз, достигла 923.1 маната. В последние пять лет были реализованы 4 пакета социальных реформ, которые охватили 4 миллиона граждан, минимальная пенсия увеличилась в 2.5 раза, средняя пенсия - в 2.1 раза, выплаты по социальным пособиям и стипендиям - почти в 5 раз.

Создание за минувший период более 2.7 миллиона новых рабочих мест является одним из самых больших успехов социальной политики. Объем вкладов, вложенных в банковский сектор благодаря возросшим доходам, увеличился почти в 50 раз и превысил 12.9 миллиарда манатов.

В центре постоянного внимания находились слои населения, наиболее нуждающиеся в социальной защите, - инвалиды, ветераны войны, малообеспеченные граждане. Семьям шехидов, лицам, имеющим инвалидность в связи с войной, были предоставлены 14.8 тысячи квартир и индивидуальных домов, 7600 автомобилей.

В 2003-2023 годах на решение социальных проблем беженцев и вынужденных переселенцев были выделены средства на общую сумму 8.7 миллиарда манатов, в том числе из государственного бюджета - 5.6 миллиарда манатов.

Были обеспечены расширение программы самозанятости, поддержка доступа уязвимых групп к малому бизнесу. Программой самозанятости воспользовались около 79 тысяч человек.

Число безработных в 2023 году, по сравнению с 2003 годом, уменьшилось на 28,6

процента, а бедных - в 7 раз.

В 2024-2031 годах в области устойчивого улучшения благосостояния населения стоят следующие цели:

• Создание возможностей для каждого получать более достойную оценку затраченного труда;

• Применение новых механизмов и инновационных решений для равного использования предоставляемых государством возможностей;

• Систематическое увеличение вклада постоянных и высококвалифицированных рабочих мест в общую занятость;

• Значительное повышение в занятости доли профессионалов, обладающих высокими знаниями и умениями;

• Повышение возможностей выбора работы каждым гражданином в частном секторе в соответствии с его знаниями, умениями и интересом;

• Полный охват каждого нуждающегося члена общества постоянной и доступной заботой, устойчивое улучшение доступности социальных услуг для каждого гражданина;

• Повышение внимания к адресности в сфере государственной заботы и социальной защиты, усиление социального обеспечения нации и улучшение условий его жизни.

Устойчивый экономический рост, основанный на передовой науке и высоких технологиях

Экономические успехи, достигнутые в период руководства Президента Ильхама Алиева Азербайджаном в 2003-2023 годах, обеспечили последовательный прогресс нашей страны. В результате проведенных реформ построена экономика, обладающая высокой конкурентоспособностью, экономика Азербайджана увеличилась в 3.6 раза и превысила 123 миллиарда манатов. Значительно улучшилась структура национальной экономики, нефтегазовый сектор вырос в 3.5 раза, нефтегазовая промышленность - в 4.3 раза.

Азербайджан был достигнуты значительные успехи в области перехода к цифровым технологиям. Именно в Азербайджане впервые на пространстве СНГ был учрежден Аффилированный центр Сети центров Четвертой промышленной революции Всемирного экономического форума.

Проведенный в Баку 74-й Международный конгресс астронавтики еще раз продемонстрировал рост авторитета нашей страны, добившейся больших успехов в областях космической промышленности, современных технологий и инноваций в мировом масштабе.

Азербайджан, выведя на орбиту свои спут-

ники, вошел в ряд немногочисленных космических стран мира.

В 2024-2031 годах намечены следующие цели по усилению динамично и постоянно развивающейся знание-емкой экономики:

• Обеспечение динамичного и устойчивого роста экономики путем построения сдержек и структуры социально-экономической модели на основе качественно новых принципов;

• Модернизация экономического управления, усиление творческого, конкурентоспособного и продуктивного класса предпринимателей, являющегося движущей силой развития, поощрение частных инициатив, привлечения инвестиций на сумму около 318.9 миллиарда долларов США.

Экономика стремительно диверсифицировалась, была обеспечена эффективная интеграция внутреннего производства в глобальную стоимостную цепочку. Внешнеторговый оборот вырос почти в 10 раз, нефтегазовый экспорт превысил 3.3 миллиарда долларов США.

• Оказание всесторонней поддержки беспрепятственному развитию абсолютно прозрачного и здорового бизнеса, основанного на более здоровой конкуренции, развитие партнерства государственного и частного секторов;

• Формирование стоимостной цепочки по различным секторам экономики, в том числе отраслям сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности, возобновляемой энергетики, медицины и туризма, обладающим сравнимым преимуществом;

• Расширение активного участия страны в международных транспортных коридорах Восток-Запад и Север-Юг и на этой основе - ее транзитно-логистического потенциала;

• Усиление государственной поддержки для стимулирования инновационно-ориентированных идей;

• Расширение применения цифровых технологий с целью упрощения доступа населения к всем государственным услугам и повышения эффективности услуг;

• Улучшение уровня обеспечения водой в стране и продолжение мер по повышению

Бакинский рабочий
четверг, 18 января 2024 года